



# 大检查大整治大督察

## 新郑市加强“双节”期间安全生产

本报讯(记者 陈扬 高凯 通讯员 李清)连日来,新郑市集中开展安全生产大检查大整治大督察活动,重点对烟花爆竹、特种作业、公共场所消防、非煤矿山等

重点领域、重点行业进行整治,确保年终岁尾安全祥和。大检查大整治大督察活动分15个督察组,每个组负责督察一个乡镇。近日,

督察组对烟花爆竹仓库、热电厂、金苹果KTV等处进行现场检查,详细询问仓库重地的安全保管措施,有关人员持证上岗情况、热电厂锅炉检测情况以及娱乐场所的

消防安全情况,并对可能存在的隐患进行认真督察。

为确保督察检查全面彻底、不走过场,活动中,各督察组还对挂牌督办的重大事故隐患整改情况进行了严格督察;对督察检查中发现的隐患和问题,能整改的立即采取有效措施予以整改,暂时不能立即整改的,制定并落实防范措施,指定专人负责,限期整改、跟踪落实。同时,完善应急预案,加强日常演练,做到严防死守,防范安全事故的发生。



## 开展消防检查 保护旅客安全

本报讯(记者 赵丹 通讯员 王建丽 李文伟 图)连日来,新郑市汽车站开展消防安全大检查,以确保元旦、春节客运安全。

针对元旦、春节期间客流量骤增,安全压力加大的情况,近日,该市汽车站对站内所有消防安全设施及消防器材进行了全面排查,并现场抽检了11辆营运报班客车。对检查中发现的问题,下达了整改通

知,要求立即整改;对灭火器不合格的车辆要求立即停用,维修合格后方可参加营运,切实做到了“不留死角,不走过场”,有效确保了企业和广大旅客生命财产安全。

左图为新郑市城关乡官庄小学学生正在进行防火演练。近日,该校组织学生开展了多种应急演练和逃生演练活动,增强师生防火防灾意识和自我保护能力。



本报讯(记者 刘桂阳 高凯 文/图)12月25日,河南陆军预备役高炮师集中所属各团在该师驻新郑一团召开参建中原经济区建设汇报座谈会。

会前,参会的全体官兵参观了该师一团参建的新郑市蓝晶啤酒厂、王刘庄高效农业区等示范点。广大官兵置身其中,看到一团预备役官兵在参建中取得的经验和成果,普遍感受到新郑经济的快速发展。

座谈会上,该师要求各部队积极行动起来,充分发挥部队优势,把完成军事工作任务与参建中原经济区建设紧密结合,为实现中原崛起、河南发展做出应有的贡献。

## 加快镇区改造 推进城乡建设

本报讯(记者 万斌)近日,新郑市领导张国宏、李颖军、王保军、苏铁林、郭明照、王秀业等带领相关部门负责人,深入港区、薛店、孟庄等地就镇区建设进行现场观摩。

据悉,新郑市决定以新港产业集聚区发展为载体,以薛店、孟庄两镇镇区改造为突破,全面加强城镇建设,积极推进镇区建设三年行动计划,提升城镇综合承载力,促进产城融合。

## 走访信教群众 送去节日祝福

本报讯(记者 尹春灵)12月25日,圣诞节当天,新郑市领导李占龙、赵建武、苏铁林等一行人,先后来到和庄镇尹庄教会和渔夫子路基督教堂,向基督教代表人士和信教群众致以节日问候和良好祝愿,并送去了慰问品。

## 贯彻全会精神 争创4A景区

本报讯(记者 万斌 通讯员 海霞)近日,新郑市具茨山国家森林公园管委会召开干部职工会议,认真学习贯彻该市委三届十一次全会精神,瞄准争创国家4A级景区目标,加压奋进。该市领导李占龙参会。

## 实地观摩评点 促进创先争优

本报讯(记者 冯伟尉)近日,新郑市召开创先争优活动点评推进会,该市领导刘德金出席会议。

通过实地观摩该市教体局、新建路街道办事处、城关乡王刘庄、国投河南新能开发有限公司、辛店镇等示范点的创先争优活动开展情况,该市领导在肯定成绩的同时,希望广大党员干部把开展创先争优活动与推进经济建设、促进社会和谐、加强基层组织建设和推进经济促进经济发展方式转变。

## 诚邀社会各界 品评报纸采编

本报讯(记者 陈扬)近日,新郑市新闻中心召开《郑州日报·黄帝故里新郑新闻》2010年度评报会,邀请社会各界读者代表为办好报纸建言献策。该市领导郭连召、李中俊等出席。

大家普遍认为,《郑州日报·黄帝故里新郑新闻》坚持正确的舆论导向,及时报道新郑市经济社会发展成就,取得的成绩值得肯定。同时,大家也对报刊的排版、插图、文章内容等提出不少宝贵意见。

## 规范旅游市场 服务各地游客

本报讯(记者 冯伟尉)近日,新郑市召开提升旅游形象和游客满意度工作会议。该市领导景雪萍及相关单位负责人参加。

会议通报了郑州市相关会议精神,要求全市各相关单位,要提高认识,高度重视,切实营造良好的旅游市场发展环境;要明确责任,各司其职,扎实开展旅游环境综合整治行动,提升全市旅游业整体形象;要加强领导,严格奖惩,为树立新郑市旅游良好形象创环境、打基础。

## 开展全民灭鼠 巩固卫生城市

本报讯(记者 轩宇)近日,新郑市召开冬季灭鼠工作会议,该市领导王保军及相关单位负责人参加会议。

会议动员全市广大干部群众集中开展一次全民灭鼠活动,为明年国家卫生城市复审打好基础。

## 委员之家活动 促进参政议政

本报讯(记者 陈扬)近日,新郑市工商联别政协委员之家开展委员联谊日活动,该市领导靳瑞生、王海民、李建国参会。

该市领导希望各工商联别委员,认真履行政治协商、民主监督和参政议政职能,积极为全市经济社会发展建言献策。

## 编读往来

### 关注报纸 关注新郑

编辑老师:

您好!我是《郑州日报·黄帝故里新郑新闻》一位忠实的读者,你们每期的报纸我都细心的阅读。家乡的发展,是每位故友人的牵挂。《郑州日报·黄帝故里新郑新闻》的出版发行对于宣传推介新郑提供了一个很好的平台,让我在繁忙的工作中多看了一眼新郑的繁荣、新郑的靓丽、新郑的和谐……

铿锵有力的文笔,专注焦点的图片,丰富多彩的内容,记录了新郑市跨越发展不平凡的一年。如今,我的家人以及身边的朋友都成了本报忠实的读者,读政策,论经济,聊民生。

新的一年即将来临,希望在今后的报纸中能更加关注民生,加大信息量,做好社评,加大文化历史宣传力度。

忠实读者 沈林坡

有一种美丽叫执著,有一种眼神叫专注,有一种力量叫感动,有一种责任叫记者,有一种坚持让我们铿锵前行……

看着各界读者的来信,听着老乡们的赞誉和建议,我们在欣喜的同时更是无比感动。我们深深地知道,这种简短的交流,是《郑州日报·黄帝故里新郑新闻》不断前进的动力,也是我们最大的财富。

读者的信任和厚爱,让我们感到肩上沉甸甸的责任的同时,也更有信心办好报纸。在此,我们建议读者把0371-69908831这个新闻热线号码存到手机里,当成您和家人以及朋友给我们提供更多宝贵的意见和建议的平台。

辞旧迎新的温馨时刻,也迎来了《郑州日报·黄帝故里新郑新闻》的周岁生日。在这里,新闻中心全体采编人员祝愿亲爱的读者朋友们年年有今日,岁岁有今朝,我们也会一如既往地奉献好新闻。因为,我们始终想做得更好!

(上接一版)

### 城乡统筹 一体发展 农民生活质量节节高

走进新郑市薛店镇薛集新村,街道整洁,路灯耀眼,文化广场飘歌声,健身运动有去处……城市般的生活让农民出门更加体面,生活更为方便。

“十一五”期间,新郑市农村的变化日新月异。五年来,该市围绕“生产发展、生活宽裕、乡风文明、村容整洁、管理民主”的目标,着力推进新农村建设。截至目前,全市新农村建设共投入资金5.12亿元,共完成房屋建设28.6万平方米,道路铺设9.5万平方米。

在此基础上,新郑市又提出了实现“生产现代化、居住社区化、生活城市化”,而不是简单地进行硬件设施建设。新郑市领导深知,只有让广大群众有所就、安居乐业,新郑城乡才能和谐发展。2009年以来,该市下大力气抓全民创业,坚持以创业促就业,大力实施“十万农民创业致富计划”,加大农民创业小额贷款支持力度,搞好创业指导培训,引导群众创业发展,增收致富,还充分发挥乡、村三级就业服务网络作用,免费为群众提供技术培训,免费推荐就业岗位,加快农村富余劳动力转移就业。全市上下形成了“干部干事业、能人办企业、群众创家业”的浓厚氛围。

再过两天就是新的一年了,和煦的阳光洒在黄帝故里新郑城乡的每个角落。刚结束不久的新郑市委三届十一次全会上提出,“十二五”期间,将更加注重农业产业发展方式转变,全面提升农业综合生产能力和品质效益,着力打造郑州市近郊特色农业示范区,力争实现全部农村贫困人口脱贫,高标准建成十大城市(城镇)新型社区,实现10万人入住目标。我们期待,一个更加富裕、更加和谐的新郑。

## 深入学习贯彻十七届五中全会精神 郑州市宣讲团走进新郑

本报讯(记者 冯伟尉 高凯)12月22日上午,“郑州市十七届五中全会精神宣讲团新郑市和庄镇报告会”在新郑市和庄镇机关礼堂主会场举行,该市近百名基层干部听取了报告会。

报告会上,宣讲团成员柴生高教授,围绕我国发展仍处于可以大有作为

重要战略机遇期的科学判断、“十二五”时期我国经济社会发展的巨大成就、“十二五”时期发展的主题和主线、“十二五”时期发展的目标任务和重大举措,进行既有理论深度又有现实针对性的精彩阐述。宣讲报告及时生动,内容深入浅出,赢得了台下观众的

共鸣与掌声,和庄镇河赵村党支部书记陈海军高兴地说,宣讲报告让他对中央和省委、市委全会精神的内涵、意义有了更深刻的认识,对于确立发展方向、调整战略思路有重要指导意义,也让他坚定了不断奋进努力、过上更好生活的信心。

据了解,此次报告会是郑州市十七届五中全会精神宣讲团在新郑市进行的首场宣讲报告,宣讲团还将陆续在该市新郑路街道办事处、住房和城乡建设局、新建路街道办事处、国税局、卫生局、财政局等处举行报告会。



12月27日,记者在新郑市各大超市了解到,元旦期间该市食品市场货源充足,品种丰富、价格比较稳定。其中,肉、蛋、粮、油类价格平稳,蔬菜类总体价格稳定。本报记者 李伟彬 摄

## 好想你枣业 科技领航 新品不断

本报讯(记者 尹春灵 通讯员 张琪)2010年12月25日,来自河南省食品研究所、郑州大学、河南省工业和信息化办公室、河南工业大学、郑州轻工业学院、河南省医疗器械检验所、河南农业大学等多位专家齐聚郑州大河锦江饭店,在好想你枣业股份有限公司新产品科技成果鉴定会上展开“大枣论坛”。

此次鉴定会主要针对好想你枣业股份有限公司有关酶解-膜分离耦合生产红枣多糖、红枣环磷酸腺苷关键技术研究及应用示范研究、姜枣营卫颗粒等科技成果的鉴定,并顺利通过了答辩。多位专家对此展开了分析和讨论,肯定了该公司研究人员在科研和技术上的贡献。

在相继开发了香酥枣、免洗精选枣、健康红枣系列、枣干、红枣粉、香枣、贡枣等十大系列270多个品种之后,好想你不断以“枣”为载体,巧打食品文化,这几项科技成果的实施,不仅延伸了红枣产业链,还提高了红枣深加工产品的附加值。

据悉,此次科技成果将促进保健品行业的发展,会为消费者带来更多高含量的红枣多糖产品,并将起到预防感冒、提高免疫力、防治疾病等作用;还将带动本地区就业,增加本地区地方财政收入,增加出口创汇,并极大地带动包装、运输、服务等行业的大力发展,有利于农民增收、农村稳定与农村产业结构调整。

## 新郑市国税局 推行优质服务 树立良好形象

本报讯(记者 刘冬 高凯 通讯员 许娟娟)近日,新郑市供电公司办税员专程为新郑市国税局送去了一封感谢信,感谢国税部门节假日提供预约服务为企业排忧解难,解决了企业燃眉之急。

近年来,新郑市国税局针对企业个性化服务需求,采取政策上门、实地调研、个性服务等特色服务措施,谱写了一曲税企鱼水情的和谐篇章。“享受优质高效的纳税服务是纳税人的需求,也是企业长足发展的信心。”正如某企业负责人所说,一直以来,新郑市国税局在办理涉税事宜方面,严格落实限时办结制,把各类涉税业务需多部门审批的事项进行分类压缩,并层层跟踪跟进,最大限度地为企业快捷办税。

“以前每个月我最头疼的就是去报税了,排队等待时间长不说,还要国税、银行来回跑,有时忘记带什么资料还要跑上几个来回,不知浪费了多少时间和精力。”某房地产企业的负责人说道,“现在好了,自从国税部门实现网上申报后,我就再也不用去多跑趟了,在办公室轻轻点几下鼠标就办好了,省时又省力。”近年来,新郑国税局积极推广电子申报、远程报税、网上认证等多元化申报方式和财税库银横向联网,使纳税人足不出户就能完成纳税申报,办税成本大大降低,办税效率成倍提高。

此外,新郑国税局开通“纳税服务直通车”,推行一站式、一窗式、首问负责制等特色服务,开通绿色通道,铸造新郑国税“微笑”纳税服务品牌,切切实实让纳税人享受贴心服务,受到了纳税人的赞誉。

## 粉条拉长致富梦

### ——观音寺镇王行庄村见闻

本报记者 陈扬 李伟彬 通讯员 周阳

冬日的阳光温暖中带着清冽,记者驱车来到新郑市观音寺镇王行庄。一进村,只见道路两旁货车排成了长龙,纵横交错的柱子上挂满了干净、通透的粉条,几位工人满怀喜悦,不停地忙碌着。

“这些都是等着下午粉条晾干后拉货的车!”村支书乔红俊笑着告诉记者,“春节前这两个月,基本上当天晾成的粉条当天就卖完了。”

还没来得及了解王行庄的粉条为什么这么紧俏,热情的主人已为记者端来了刚出锅的热粉条。简单地拌点蒜汁、葱

花,竟让人觉得香气扑鼻、食欲大增。入口后,那种劲道、爽滑的感觉令人回味无穷。

说起村里粉条,乔红俊满脸自豪:“咱这绝对是纯天然、纯手工绿色食品。”

随着乔红俊的脚步,记者来到加工作坊。“从红薯粉开始,粉条要通过四道过滤、7道工序。”乔红俊介绍道。做粉条,拌糊、捶瓢、穿竿、冷冻、晾晒、储藏。这样做出来的粉条,口感柔韧、细腻,营养价值高。

热气腾腾的作坊里,工人们在那里有条不紊地忙碌着。一个师傅把拌好的“糊”

放到一个孔洞的瓢里,用手有节奏地轻捶着,条条丝线就缓缓地垂到了冒着热气的锅里,另一个师傅拿个长筷子,把粉条搅起,拉到流着凉水的圆筛上,冷却后转到了另一个盆里,再一个师傅轻巧地地盘在竿上,拿到旁边晾晒。整个过程令人眼花缭乱,目不暇接,真正领略到了传统工艺的魅力。

“做粉条最主要的就是原材料和工艺。原材料决定品质,工艺决定口感。”村里的技术顾问王宗仁告诉记者。

王行庄做粉条的历史由来已久,土得纯粹,吃着劲道的粉条制作技艺已经流传了近百年,全村家家都会做,很早就享誉十里八村。

“我们采用基地加农户的形式,尽可能地让全村人都参与进来,大家共同致富。”现在王行庄村每年的红薯能收到七八十万斤,都是该村村民种出来的。传统工艺加现代营销模式,王行庄的粉条很畅销。